

EL TERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének
2020. január 29-én tartandó ülésére
„a gárdonyi strand üzemeltetése” tárgyában

Tisztelt Képvisel -testület!

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete 2019. március 27-i, valamint április 17-i ülésén tárgyalta a gárdonyi strand üzemeltetésének problémakörét. Id közben a leköszön bérl vel az elszámolás, valamint az átadás-átvétel a határozatoknak megfelel en megtörtént.

Önkormányzatunk a strand üzemeltet által használt nevet nem kívánta súlyos összegekért megvásárolni, így javaslom, hogy térjünk vissza több évtizedes hagyományunkhoz, és legyen a gárdonyi strand neve „Sirály Strand”.

Miután a Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. sikeresen üzemeltet 2 strandot városunk területén, adja magát a lehetőség, hogy a hozzánk visszakerült Sirály Strandot is k üzemeltessék.

Az el z bérl vel történt elszámolás során egy tétel kimaradt a sorból. A strand területén végig húzódnó, igen jó állapotban lévő és esztétikus akácfa kerítésr l van szó. Amennyiben nem tartunk rá igényt, az el z bérl elbontatja. Javaslom a kerítés megvásárlását, hiszen elbontása esetén nekünk kellene gondoskodnunk új kerítésr l. A kerítés ára nettó 945.000,- Ft.

Kérem szíves döntésüket az ügyben!

I. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a kizárólagos tulajdonában lévő 6036/59 hrsz-ú kivett strandfürd ingatlant „Sirály Strand”-nak nevezi el.

Határid : azonnal

Felel s: Jankovics Zoltánné jegyz

II. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete nettó 945.000,- Ft-ért megvásárolja a „Sirály Strand” területén elhelyezked akácfa kerítést a strand el z bérl jét l, a Bál-Na Produkció Kft-t l.

Felkéri a jegyz t az ezzel kapcsolatos szerz és Képvisel -testület elé tárására.

Határid : folyamatos

Felel s: Jankovics Zoltánné jegyz

III. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a kizárólagos tulajdonában lévő 6036/59 hrsz-ú „Sirály Strand” ingatlant határozatlan időre a Gárdonyi Városüzemeltetési Kft. (2483 Gárdony, Szabadság út 20-22.) részére bérbe adja a mellékelt bérleti szerz és szerinti tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt bérleti szerz és aláírására.

Határid : azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2020. január 28.

Tóth István
polgármester

Készítette: dr. Sántha Tibor aljegyz